
 
 
 

 
Конкурс у поводу 

ГЛОБАЛНЕ НЕДЕЉЕ АКЦИЈЕ 2014 
ЈЕДНАКА ПРАВА, ЈЕДНАКЕ МОГУЋНОСТИ: 

ОБРАЗОВАЊЕ И ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ 
 

- Н/р директору школе 
- Н/р председнику Синдиката 
- Н/р председнику Стручног већа српског/матерњег језика 
- Н/р председнику Стручног већа ликовне кулутре 
- Н/р председнику Ученичког парламента 

 
 
         Поштовани, 
 
         Надамо се да сте и Ви дали допринос да овогодишња Глобална недеља 
акције посвећена инклузији деце са посебним потребама у редован образовни 
систем успе. Независни синдикат просветних радника 
је и ове године расписао конкурсе за најбоље писане и 
ликовне радове ученика основних и средњих школа на 
ову тему са нагласком да се разбију стереотипи везани 
за инклузију ове маргинализоване и запостављене 
друштвене групе, а посебно међу ученицима и 
наставницима. Уколико још увек нисте организовали 
учешће ваших ученика на овим конкурсима, 
подсећамо Вас да је овогодишња Глобална недеља 
акције од 04. до 10. маја и да ће на централној 
манифестацији бити проглашени најбољи радови 
ученика за које је Синдикат, као уосталом и за њихове 
менторе припремио вредне награде. Оно што је и од 
тога вредније је чињеница да ће Ваши ученици и Ви 
лично дати свој допринос овој акцији и омогућити и 
деци са сметњама у развоју иста она права која имају и сва друга деца, тим 
пре што се изостајање из редовног образовног система касније мултипликује 
код тих лица кад постану одрасли људи у виду искључености са тржишта рада 
и целоживотног сиромаштва. С обзиром на рокове и наступајуће првомајске 
празнике, молимо Вас да ученичке радове доставите секретаријату 
Синдиката, на адресу: НСПРВ, 25000 Сомбор, Трг Светог Тројства 1/16,  
најкасније до 30. априла 2014. године са назнаком: „За конкурс“. О датуму и 
месту одржавања финалне свечаности бићете правовремено обавештени. 
         Срдачан синдикални поздрав! 
  

Укључите се! 
 

 
Нови Сад, 25.03.2014.год.                             проф. Хаџи Здравко М. Ковач, 
                                                                         генерални секретар НСПРВ 
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